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управління маркетингом та розвиток передбачуваної «культури» і 

«тону» компанії в соціальних мережах. Застосовуючи цифровий 

маркетинг у соціальних мережах, компанії мають змогу 

використовувати створений користувачами матеріал (онлайн-

коментарі, огляди продуктів тощо), який сприятиме покращанню їх 

бізнесу. 

Зрозуміло, що багато трендів цифрового маркетингу 

доповнюють і підсилюють один одного. Варто зазначити, що 

основою подальших змін та інновацій є гнучкий маркетинг. Компанії 

повинні могти швидко адаптуватися до нових змін та відстежувати 

тенденції цифрового маркетингу, щоб не відставати від стрімкого 

розвитку ринку, не втрачати конкурентних переваг. 

За результатами маркетингових досліджень висновуємо, що для 

побудови та реалізації ефективної маркетингової стратегії компаніям 

краще переходити на інноваційні форми реклами, експериментувати, 

залучати нові технології та впроваджувати інструменти цифрового 

маркетингу. 
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ВПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ШТУЧНОГО 

ІНТЕЛЕКТУ В МАРКЕТИНГОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ  
 

Впровадження інноваційних технологій, таких як системи 

штучного інтелекту, тісно пов'язане стрімким розвитком інновацій у 

світі, що спричинено поступом "Індустрії 5.0". П‘ята промислова 

революція провокує об‘єднання людського інтелекту та креативності 

з можливостями сучасних інноваційних технологій, синергію між 



228 

 

 

людьми та штучним інтелектом. Дослідження питання імплементації 

систем штучного інтелекту в сферу маркетингу є актуальним, адже у 

звіті міжнародного консалтингового агентства PwC зазначено, що у 

найближче десятиріччя технології штучного інтелекту стануть 

головною ринковою тенденцією та кращим бізнес-інструментом [1]. 

У довгостроковій перспективі штучний інтелект стане невід'ємною 

частиною кожної сфери діяльності в усьому світі та сильним 

інструментом для ефективної маркетингової діяльності.  

Штучний інтелект (англ. Artificial Intelligence, AI) - це галузь 

комп'ютерних наук, а конкретно розділ інформатики та комп‘ютерної 

лінгвістики, яка займається розробкою комп'ютерних програм і 

систем, що здатні симулювати людський інтелект та імітувати 

когнітивні здібності, тобто збирати й адаптувати дані, а на їх основі 

навчатися ухвалювати рішення та робити висновки. Штучний 

інтелект може стати інноваційний інструментом сучасного 

маркетолога, адже системи штучного інтелекту дають змогу зібрати 

та проаналізувати великі масиви даних, генерувати контент-стратегію 

та ідеї для рекламних кампаній. Ця система не потребує відомої 

моделі, оскільки будує її самостійно на основі запропонованої 

інформації. Отже, ШІ застосовується всюди, де необхідно вирішити 

завдання прогнозування з неточними алгоритмами [2].  

Таблиця 1  

Основні сфери застосування штучного інтелекту  

у маркетинговій діяльності 

Джерело: узагальнено автором 

На основі аналізу таблиці 1 можемо стверджувати, що 

технології штучного інтелекту можуть забезпечити значний вплив на 
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покращення ефективності маркетингових стратегій. Для цього він 

може бути використаний в таких сферах маркетингу, як аналіз даних 

та прогнозування, персоналізація, розпізнавання образів та 

зображень, чат-боти, голосовий пошук та асистенти, пошук та 

реклама. Маркетологи можуть використовувати ШІ, щоб отримати 

глибше уявлення про споживачів і краще зрозуміти, як класифікувати 

і спонукати клієнтів до купівлі продукту чи послуги.  

Багато фірм вже використовують ШІ для персоналізації своїх  

вебсайтів, електронних листів, постів у соціальних мережах, відео та 

інших матеріалів, щоб краще реагувати на запити клієнтів. Однією з 

головних цілей застосування інструментів ШІ є автоматизація 

робочих місць, які раніше потребували людського інтелекту. 

Приклади застосування сучасних інструментів штучного інтелекту в 

маркетинговій діяльності запропоновано у табл. 2. 

Таблиця 2 

Приклади застосування сучасних інструментів штучного 

інтелекту в маркетинговій діяльності 

  
Джерело: узагальнено автором 

 

В зарубіжних країнах вже давно є тренд на використання 

штучного інтелекту в процесах бізнесу, тоді як в Україні цей тренд 

тільки починають популяризувати. Про це свідчать дослідження 

Projector AI Lab, проведені в березні 2023 року серед 150 українських 

компаній [3]: 64% компаній вивчають ШІ за власною ініціативою; 

найактивніші користувачі інструментів ШІ є дизайнери (65%), 
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копірайтери (52%) та маркетологи (39%); задачі, які вже делегували 

ШІ - написання тексту (81%), генерування ідей (66%), генерування 

зображень (58%). 

Отже, аналіз впровадження систем штучного інтелекту в 

маркетингову діяльність дає зрозуміти, що ці технології можуть 

забезпечити значний вплив на підвищення якості обслуговування 

клієнтів, підвищення ефективності маркетингових стратегій та 

рекламних кампаній загалом. Для цього інструменти ЩІ можуть бути 

використані у таких сферах маркетингової діяльності як аналіз даних, 

вивчення поведінки споживачів та прогнозування попиту, 

персоналізація, планування та генерування рекламних кампаній. 

Запропоновано можливі приклади застосування інструментів 

штучного інтелекту в маркетинговій діяльності та проаналізовано їх 

основний функціонал. 
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ПІДПРИЄМСТВА 
 

Європейська система маркування продуктів Nutri-Score починає 

поширюватися в Україні. Однією з перших компаній, яка пройшла 

відповідну сертифікацію та має право наносити етикетку зі знаком 


